Итоги деловой миссии югорских предпринимателей в Чешскую Республику.
Делегация предпринимателей автономного округа, занимающихся заготовкой, переработкой и реализацией продукции из дерева, в период с 16 по 21 декабря 2013 г. посетила Чешскую Республику с деловым визитом. 
Автономный округ представили следующие предприятия: ООО «ЮграПиниБрикет», ООО «Ун-Юган Лес» и ООО «ЭкоСтройСервис». 
Организатором поездки выступили Центр поддержки экспорта Югры и ЕИКЦ – Ханты-Мансийский автономный округ-Югра.
Программа деловой поездки включала в себя посещение Торгового представительства РФ в Чешской Республике, Союза производителей деревообрабатывающих машин, инструментов и оборудования, Центра предпринимательской деятельности, Торгово-промышленной палаты Чешской Республики и Чешского ЕИКЦ, международной торговой ярмарки WOOD-TEC, Ассоциации поставщиков сборных домов, Европейской  Технологической платформы «Лесной сектор», пилорамы, предприятия по производству шлифованных станков для металлических и древесных материалов RWT, предприятия по внедрению передовых технологий лесного хозяйства Масариков Лес Кржтины, предприятия по производству технического оборудования, деревянных конструкций и  сооружений MiTek Industries, предприятия по производству деревообрабатывающих станков и оборудования, поставке компонентов для производственных линий древесных гранул и брикетов SG Strojirna, предприятия по производству и поставкам комплексных технологий для обработки массивной древесины Balinek Trade.
	В ходе деловой программы всем участникам двусторонних встреч был презентован каталог экспортно-ориентированных предприятий автономного округа, Экспортный бюллетень Югры и промоутерских проект «Сделано в Югре!». Торговый представитель Российской Федерации в Чешской Республике Туров Александр Владимирович высоко оценил экспортный потенциал малых и средних предприятий Югры и подтвердил готовность Торгового представительства оказывать полное содействие югорским предпринимателям в продвижении своей продукции на Чешский рынок.
Во время деловой миссии у Генерального директора компании ООО «Югра-Пини Брикет» Сергея Юркина состоялись переговоры с партнером из Германии в ходе которых была достигнута договоренность о поставке продукцию в эту страну. Компания «Югра-ПиниБрикет» создана в мае 2009 года для реализации проекта по переработке части отходов лесопромышленного комплекса и производства топливных брикетов для коммунальных котельных и частных потребителей. Топливные брикеты имеют широкое применение и могут использоваться для всех видов котлов центрального отопления, котлов на дерево и отлично горят в каминах, печках-грилях. Большим достоинством брикетов является постоянство температуры при сгорании на протяжении 4 часов.
[bookmark: _GoBack]Все члены делегации высоко оценили итоги деловой миссии и признали необходимость подобных поездок, так как они позволяют перенять опыт других стран, оценить новинки и продемонстрировать собственные достижения, и, конечно, найти новые рынки для сбыта своей продукции.
Центр поддержки экспорта Югры и ЕИКЦ – Ханты-Мансийский автономный округ-Югра в 2014 году продолжат работу по продвижению продукции югорских производителей на внешние рынки, и приглашают все заинтересованные стороны к сотрудничеству!

